                                № 335

	Найти отношение скоростей ионов Сu++ и K+, прошедших одинаковую разность потенциалов.




1   Решение задачи:
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                                №410

	По трем параллельным прямым проводам, находящимся на одинаковом расстоянии d=20 см друг от друга, текут одинаковые токи I=400 А. В двух проводниках направления токов совпадают. Вычислить для каждого из проводов отношение силы, действующей на него, к его длине.
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         №456
	Проволочный виток диаметром D=5 cм и сопротивлением R=0,02 Ом находится в однородном магнитном поле (В=0,3 Тл). Плоскость витка составляет угол φ=40° с линиями индукции. Какой заряд Q протечет по витку при выключении магнитного поля?




[image: image3.png]D=5cu To saxony Papages BJIC pamso OTHOMEHNIO HIMECHEHAA MATHHTHOTO MOTOKA K

AP
R=0020m | spewenn === Onigma A = ex At

B=03Tn C apyroft cTopontt mo saxony Oma s=RxI, rae I — npoxomamui Tox Tox mo
o &
90| pegensmio pasen omowesua nporogmuero sapaa x spewens; 1= 23,
Q=17 A
nostony €= R Hroma d® = extt =R a1 =R xAQ
At At
40
Omncyma AQ= ==
a2 AQ = —

MarnuTHet noToK pasen =BxSXcost, T/IE & — YTON MEXAY HOPMANBIO K Pake
s negyany. Haw H3BECTCR YTON MEXAY IIOCKOCTEO BHTKA H HOEM §,
nosTomy 0=00°—¢. Orxyaa =BxSxcos(90°~g)= BxSxsing.

Ta Kax Tome uepes EPEMA MONHOCTRIO BEIJIOWAIH, TO KOHESHOE SHANCHHE
notoxa $2=0, Toraa wamenenne Hotoxa AD=G=BxSxsing

A® _BxSxsinp

B B

Tlostomy sapan: AQ

mxD?

Ham mmecren guametp muTia D, 003ToMy ero momazs S Tostomy

20 BxnxD? xsin
IXR
TlogeTasnaen wnena (TepEROXR OAHOEPEMERRO Bee Bemmuums  cuctewy CH)
20 03T x 70 (0.05m) % xs5in 40°
4%0,020m

=19x107%Ka





                                     459

	Катушка, намотанная на немагнитный цилиндрический каркас, имеет N=250 витков и индуктивность L1=36 мГн. Чтобы увеличить индуктивность катушки до L2=100 мГн, обмотку катушки сняли и заменили обмоткой из более тонкой проволоки с таким расчетом, чтобы длина катушки осталась прежней. Сколько витков оказалось в катушке после перемотки?
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                             №448

	В однородном магнитном поле перпендикулярно линиям индукции расположен плоский контур площадью S=100 см2. Поддерживая в контуре постоянную силу тока I=50 А, его переместили из поля в область пространства, где поле отсутствует. Определить индукцию В магнитного поля, если при перемещении контура была совершена работа А=0,4 Дж.
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